



Несовершеннолетний житель Тверской области предстанет перед судом по обвинению в преступлениях против жизни и собственности



Удомельским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области завершено расследование уголовного дела в отношении несовершеннолетнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ, п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ, ч. 2 ст. 167 УК РФ (причинение смерти человеку, сопряженное с разбоем, разбой, совершенный с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего, умышленное уничтожение имущества, совершенное путем поджога).

Следствием установлено, что в период с 28 по 29 января 2017 года 15-летний обвиняемый приискал в пристройке к дому, расположенному в селе Хотилово Бологовского района



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

Тверской области, металлическую кувалду, после чего разбил окно в доме и незаконно проник в жилище, в котором находился 60-летний мужчина, который от шума разбитого стекла проснулся и направился через помещение кухни к выходу из дома. Нападавший подошел к неосведомленному о нахождении посторонних лиц в своем доме потерпевшему и, используя кувалду в качестве оружия, нанес ему удар в область головы. После этого, нападавший также нанес лежащему на полу потерпевшему не менее четырех ударов кувалдой по голове, а также не менее четырех ударов в область грудной клетки. Убедившись, что мужчина продолжает подавать признаки жизни, обвиняемый, вооружившись ножом, нанес им 4 удара потерпевшему в области шеи и живота. После этого, несовершеннолетний похитил из карманов одежды лежащего на полу и не подававшего признаков жизни мужчины денежные средства в сумме более 3 тысяч рублей. С целью сокрытия следов совершенного преступления злоумышленник зажигалкой поджег занавески и диван в комнате, после чего с места совершения преступления скрылся. Смерть потерпевшего наступила на месте происшествия в очаге пожара в результате отравления угарным газом.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1167325>